
       
 
 

Přebor škol v orientačním běhu 2023/2024 
Okresní kolo pro okres Šumperk – jarní část 

 

POKYNY K ZÁVODU 
 

Pořadatelé:  Základní škola a Dům dětí a mládeže Krasohled Zábřeh, Severovýchod 484/26, 789 01 Zábřeh;

 Magnus Orienteering, z.s.  
 

Datum konání: čtvrtek 18. dubna 2024 
 

Druh závodu:  Okresní kolo Přeboru škol pro okres Šumperk se ve školním roce 2023/2024 běží jako dvoukolový 

závod, složený z podzimního kola (konaného 25.10.2023 v Šumperku) a jarního kola, získané 

body v soutěži škol se budou za obě kola sčítat. Účast školy v podzimním kole není podmínkou pro 

účast v jarním kole. 
 

Centrum závodu: Zábřeh, areál loděnice na ul. 28. října (49.8740733N, 16.8720308E). V centru závodu bude 

k dispozici WC a jako zázemí pro závodníky budou postaveny tunelové stany. 
 

Příchod do centra: Prosíme o dodržování principů fair-play a nevstupování do závodního prostoru mimo dobu 

absolvování vlastního závodu. Při příchodu do centra závodu z nádraží využijte trasy přes ulice 

Rudolfov a U Sázavy, při cestě z autobusového stanoviště (Valová) je možné využít trasy po ulici 

28. října. 

 

  
 

 



Prezentace: Bude k dispozici od 8:30 do 12:30 v centru závodu. Pedagogický doprovod na prezentaci 

podepíše prezenční listinu, odevzdá potvrzenou soupisku závodníků, nahlásí žáky, kteří nedorazili, 

a případně převezme čipy zapůjčované pořadateli, které přesně dle startovky rozdá závodníkům. 
 

Start: Startovat bude možné průběžně od 9:00 do 13:00. Start se nachází ve vzdálenosti 350 m od 

centra závodu, cesta k němu bude značena fialovobílými fáborky. Na startu si závodníci 

vymažou paměť čipu oražením jednotky CLEAR, zhruba minutu před startem si odeberou mapu a 

mohou načítat postupy, na pokyn startéra pak orazí jednotku START a vybíhají na trať. 
 

Prostor závodu: Závod proběhne v prostoru Wolkerových sadů, okolí rybníka Oborník a Knížecích sadů. Povrchem 

jsou asfaltové a šotolinové cesty / chodníčky a tráva.  
 

 Prostorem prochází jediná málo frekventovaná silnice, která bude hlídána pořadateli, i přesto však 

při průběhu tímto místem dbejte zvýšené opatrnosti. Na okrajích závodního prostoru prochází 

železniční tratě, v souladu se zákonem platí přísný zákaz vstupu na drážní těleso! Trať je 

možné překonat mimoúrovňově podjezdy. 
 

Mapa: Oborník, měřítko 1:4 000, interval vrstevnic 2 m, mapový klíč ISSprOM 2019-2, hlavní kartograf 

Martin Štoudek, revize 04/2024, formát A4, laserový tisk – ADA Copy servis s.r.o., mapa nebude 

vodovzdorně upravena (na startu budou k dispozici mapníky, do kterých si mohou závodníci 

v poslední minutě před startem mapu vložit). 
 

Tratě a jejich zákres: Připraveny jsou tratě následujících parametrů (převýšení na všech tratích je minimální): 
  

Kategorie Délka [km] Počet kontrol  Kategorie Délka [km] Počet kontrol 

D3 1,0 8 H3 1,0 8 

D5 1,5 9 H5 1,8 10 

D7 1,9 11 H7 2,3 14 

D9 2,2 13 H9 2,6 17 

DS 2,5 17 HS 2,9 19 

OPEN 2,9 19    
 

 Spojnice kontrol v zákresu zejména delších tratí se kříží, dbejte na správné pořadí kontrol! 
 

  Během závodu platí Pravidla OB včetně směrnice Prostory s omezeným přístupem, která zakazuje 

překonávání některých objektů vyznačených v mapě příslušnými symboly, a to i v případě, že by to 

bylo fyzicky možné. V našem závodě se jedná především o symbol č. 301 Nepřekonatelné vodní 

těleso (rybníky, řeka, náhon), č. 518 Nepřekonatelný plot nebo zábradlí, č. 520 Oblast se zákazem 

vstupu (soukromé pozemky, průmyslové areály) a č. 521 Budova. Porušení tohoto či jakéhokoliv 

jiného pravidla je trestáno diskvalifikací závodníka.  
 

 Popisy kontrol budou vyhotoveny ve formě piktogramů a budou natištěny na mapě. Kódy kontrol 

budou kromě toho na mapě uvedeny také přímo vedle pořadových čísel kontrol, a to za pomlčkou 

(např. 1-31 pro první kontrolu na trati s kódem 31). Kódy kontrol mohou být dvouciferné nebo 

tříciferné. 
 

 Dodržujte principy fair-play a po doběhu nesdílejte mapy ani jiné detaily o tratích závodníkům, 

kteří ještě neodstartovali do svého závodu. Časový limit pro absolvování trati je 60 minut. 
 

 

Cíl: Měření času v závodě končí oražením cílové jednotky na cílové čáře. Vzdálenost z cíle do centra je 

550 m, cesta bude značena červenobílými fáborky. Prosíme závodníky, aby se bezprostředně po 

doběhu přesunuli do centra závodu k vyčítání čipů. 
 

Časomíra: Při závodě bude použit elektronický systém ražení pro orientační sporty SPORTident v kontaktním 

režimu. Každý závodník je povinen si vyčíst čip, a to i v případě nedokončení závodu. 
 

 Čipy nebo čipové kartičky pro závodníky, kteří je nevlastní, budou zapůjčeny pořadatelem a 

předány pedagogickému doprovodu na prezentaci, vrací je následně přímo závodníci při vyčítání 

čipů. V případě ztráty nebo poškození zapůjčeného čipu (příp. kartičky) je nutné uhradit jeho plnou 

pořizovací cenu. 
 

https://www.orientacnibeh.cz/upload/dokumenty/sekce-ob/smernice-prostory-s-omezenym-pristupem-1.pdf


Občerstvení: V centru závodu bude k dispozici čaj a pitná voda (prosíme šetřete jednorázovými kelímky a 

využívejte přednostně své nádoby). Další občerstvení ve vlastní režii, v centru nebude možnost 

zakoupit občerstvení. 

 

Ukončení a výsledky: Závod probíhá průběžně během celého dne, aktuální průběžné výsledky budou přenášeny online 

na web https://oresults.eu/ a promítány na monitoru v centru závodu. Celkové výsledky 

jednotlivců a výsledky soutěže škol budou zveřejněny na stránce závodu a rozeslány na kontaktní 

údaje uvedené v přihláškách. Diplomy a ceny třem nejlepším závodníkům z každé kategorie budou 

doručeny do škol nebo předány jiným způsobem (např. na závodech v OB, kterých se zúčastní). 

 

Informace: ➢  stránka závodu v systému ORIS – https://oris.orientacnisporty.cz/Zavod?id=8584  

 ➢  ředitel závodu Martin Štoudek – e-mail: martinstoudek@centrum.cz, tel. +420 722 415 333 
 

Pravidla: Závodí se dle platných Pravidel orientačního běhu a pravidel přeboru škol.  
 

Krajské kolo: Krajské kolo přeboru škol v OB se uskuteční ve středu 22. května 2024 v Olomouci na 

atletickém stadionu a v prostoru Rozária za pořadatelství SOB Olomouc. Informace ke krajskému 

kolu vám budou rozeslány společně s výsledky našeho okresního kola. Krajského kola se může 

zúčastnit každá škola, právo účasti v krajském kole není podmíněno účastí v okresním kole ani 

umístěním v něm. 
 

Osobní údaje: Účastí na tomto závodě každý závodník souhlasí se zveřejněním svého jména a příslušnosti ke 

škole ve startovních listinách a výsledcích s mezičasy, které budou zveřejněny v systému Českého 

svazu orientačních sportů ORIS a rozeslány zúčastněným školám. 
 

Fotografování: Všichni účastníci berou na vědomí, že v průběhu akce budou pořizovány fotografie nebo 

videozáznamy, které mohou být zveřejněny za účelem propagace činnosti pořadatelských 

subjektů, případně přiloženy k vyúčtování dotací na jejich činnost. V případě, že nesouhlasíte s 

fotografováním, oznamte to, prosím, explicitně fotografovi. Pořadatelé nenesou odpovědnost za 

nakládání s fotografiemi pořízenými během závodu třetí stranou (veřejností, doprovodem, jinými 

závodníky apod.). 
 

Funkcionáři závodu: ředitel: Martin Štoudek     

 hlavní rozhodčí: Jaroslav Strachota 

 stavitel tratí: Martin Štoudek 

 

 Martin Štoudek Jaroslav Strachota 

 ředitel závodu hlavní rozhodčí  

 

 
Činnost spolku Magnus Orienteering podporují: 

https://oresults.eu/
https://oris.orientacnisporty.cz/Zavod?id=8584
mailto:martinstoudek@centrum.cz

